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	Мы снова выиграли. На этот  раз мы   выиграли в конкурсе на федеральный грант   в 100 миллионов  в рамках федерального проекта «Профессионалитет». На базе ГБПОУ «Чусовской индустриальный техникум» создан учебно – производственный кластер «Металлургия».  
 Металлургия – это мастерство и высокий профессионализм.  Металлургия – это любовь к жизни  и    постоянная проверка характера и души на прочность и твердость, на выносливость и чистоту! Труд металлурга   – это разгадка долголетия истории и фактор   современного развития экономики! 
Металлургическая отрасль   сталкивается с новыми  стратегическими вызовами  -  развитие эффективного делового сотрудничества с  добросовестными зарубежными партнерами, необходимость обеспечения внутреннего спроса на металлопродукцию   за счёт реализации масштабных программ по развитию инфраструктуры: железных дорог, мостов и путепроводов, других капитальных объектов. В октябре Минпромторг  планирует утвердить Стратегию развития металлургической промышленности в РФ на период до 2030 года.  Стратегия рассчитана не только на решение текущих задач, но и на длительную перспективу – долгосрочное эффективное развитие отрасли.  
Федеральный грант на создание учебно-производственного кластера «Металлургия» составляет 100 млн. рублей. Чусовской завод Объединенной металлургической компании вложит 10 млн.  рублей. Соглашение о долгосрочном  сотрудничестве подписано 12 августа 2022 года. 
 Главные ключевые особенности  образовательных программ Профессионалитета  – это, прежде всего, системность взаимосвязей с работодателями.  Вовлечение в  формирование   образовательных программ    представителей работодателей и   других участников рынка труда,   которые  станут инвесторами системы образования, в том числе,  в   разработке компетентностной модели  будущих специалистов.   Второе –  это  сокращение сроков обучения при увеличении его интенсивности. Конструирование образовательных программ на основе интегративного  педагогического  подхода, согласно которому  даётся понимание и значение   каждой изученной дидактической единицы образовательной программы в будущей  профессиональной деятельности выпускника, в его  корпоративной среде  и  социокультурном окружении.   Интенсификация образовательной деятельности  в рамках образовательных программ   позволит    оптимизировать сроки обучения за счет  передовых методов практической подготовки  на современном оборудовании.    Профессионалитет даст возможность обучающимся не спрашивать:  «Ну,  зачем нам это нужно?». Сокращение сроков образовательной программы  позволит быстро и качественно     обучить молодежь не только востребованным профессиональным компетенциям, но и дать   возможность    эффективно и быстро  адаптироваться в профессиональной среде. А это, впоследствии, поможет построить  свои профессиональную и образовательную  траектории.  Выпускники Профессионалитета  смогут  быстро  приступить  к самостоятельной работе, показать  высокие результаты, получить высокую зарплату. 
Выпускники  Профессионалитета смогут увидеть  будущее в настоящем. Детерминировать навыки будущего    позволит   наличие обязательного  образовательного модуля    для формирования цифровых компетенций, цифровых знаний, цифровых интеллектуальных систем.    И это   для будущего,  для цифровой экономики.  
Профессионалитет  - это  интеграция   образовательных технологий и  производственных инвестиций. Профессионалитет   -  это новая образовательная технология, это новый системообразующий процесс  профессионального  образования, создающий  новый  суперпродукт общества  - конкурентоспособного профессионала.   
Профессионал постепенно   становится Мастером. Мастер развивает и преобразует окружающий мир.  Мастер интегрирует творчество и технологию.  Мастер открыт окружающему миру  и развитию.  По завершении образовательных программ предусмотрено проведение государственной итоговой аттестацией в форме демонстрационного экзамена. Эксперты – линейные и главный, представители предприятий, и все заинтересованные лица  смогут в  открытом формате  следить за процессом сдачи демонстрационного экзамена.  И  здесь   оцениваются  только настоящие знания, подлинные компетенции и    реально освоенные навыки. Демонстрационный экзамен  - здесь нет места фальши, подделкам, шпаргалкам. 
Но, все-таки, кто главный человек в образовании? Конечно это студент.  Профессионалитет   - это еще и реализация  в учебных центрах  молодежных инициатив и  проектов, позволяющих сформировать  активную жизненную позицию, обеспечить расширение  горизонтов собственных возможностей, сформировать небезразличное отношение к окружающему миру.  
Профессионалитет – это будущее  профессионального образования, это  главный ресурс и потенциал промышленного роста экономики. Учебно – производственный кластер «Металлургия», создаваемый на базе ГБПОУ «Чусовской индустриальный техникум» -  это потенциал промышленного роста экономики Чусовского городского округа и Пермского края. 

